

# 漯河市应急管理局

## 关于转发《河南省应急管理厅关于做好全国两会和冬残奥会期间工贸行业安全防范工作的提示》的函

各县区、功能区应急管理部门，各市管工矿商贸企业：

现将《河南省应急管理厅关于做好全国两会和冬残奥会期间工贸行业安全防范工作的提示》转发给你们，请结合实际，认真贯彻落实，切实做好工贸行业领域安全防范工作。



# 河南省应急管理厅

## 关于做好全国两会和冬残奥会期间工贸行业安全防范工作的提示

为贯彻落实国家和省召开的全国两会和冬残奥会安全防范工作视频会议精神，切实做好全省工贸行业领域安全防范工作，特提示如下：

**一是各级要高度重视。**要切实加强政治敏锐性，不断提高政治站位，牢固树立“生命至上、人民至上”理念，坚决克服麻痹松懈思想，进一步强化忧患意识、底线思维，深刻汲取事故教训，切实提高防范化解安全风险针对性实效性。

**二是要严格督促检查。**要严格按照铁规、铁面、铁腕、铁心、铁痕“五铁”标准，结合刚刚印发的《河南省工贸行业重点领域安全生产专项执法检查暨有限空间作业专家指导工作方案》要求，重点聚焦钢铁企业、铝加工企业、粉尘涉爆企业、涉有限空间企业执法检查，严厉打击非法违法行为。对于可能导致事故发生的各类隐患，要依法采取停产整顿、关闭取缔、行刑衔接等措施。

**三是要加强宣传引导。**要把相关要求传达到县区、乡镇和企业，层层传导压力、不漏死角。不断加大宣传教育力度，严格按照《安全生产法》要求，不断提升工贸企业本质安全水平。对重点岗位、重大风险点等重点关注，加强值班值守、应急处置突发情况，确保全省工贸行业领域安全稳定。

工贸行业安全监督处

2022年3月2日